



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés a Nagykőrösi úti halálos közúti baleset ügyében

A Budapesti VI. és VII. Kerületi Ügyészség halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétsége miatt vádat emelt egy 36 éves férfival szemben, aki a vád szerint pár hónappal ezelőtt a főváros XIX. kerületében egy szabálytalan előzés során, a megengedettnél jóval nagyobb sebességgel nekiütközött két másik gépkocsinak, amelyek egyik utasa a baleset következtében a helyszínen életét veszítette.

A vádirat lényege szerint, a vádlott 2015. április 2. napján az esti órákban az általa vezetett személygépkocsival a XIX. kerület, Nagykőrösi úton közlekedett - a Hunyadi utca felől a Határ út irányába.

A vádlott a megengedett 50 km/h sebességet többszörösen meghaladó sebességgel haladt, miközben a forgalmi sávokat szabálytalan előzésekkel – többször jobbról, az autóbusz sávot is használva - folyamatosan váltogatta.

A vádlott az egyik ilyen előzésnél a vád szerint 139-144 km/h sebességgel nekiütközött egy a középső forgalmi sávban szabályosan közlekedő gépkocsinak. Az ütközést követően a vádlott elvesztette az irányítást a járműve felett, kipördült, majd még mindig 100 km/h feletti sebességgel nekiütközött egy másik gépkocsinak is. Ez utóbbi jármű hátsó ülésén utazott – biztonsági öv használata nélkül - a sértett, aki a gépkocsi ütközés következtében kinyílt hátsó ajtaján keresztül az úttestre zuhant.

A baleset során elszenvedett súlyos sérülések következtében a sértett a helyszínen életét veszítette. A két másik sofőr és egy másik utas könnyű sérüléseket szenvedett.

A jelenleg is előzetes letartóztatásban lévő férfival szemben az ügyészség - más bűncselekmény mellett - halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétsége miatt nyújtott be vádiratot, amely bűncselekmény törvény szerinti büntetési tétele egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztés.

Budapest, 2015. augusztus 26.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész
távollétében:

Dr. Szoboszlai-Szász Richárd
fővárosi főügyész-helyettes